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اردوی  در  جمهور  رئیس  شبانه  حضور 
تیم ملی فوتبال در شرایطی متفاوت 
با لباس  او  از دیدارهای رسمی شد که 
ورزشی همراه با اعضای تیم تمرین کرد 
و حتی به سرمربی هم توصیه کرد بازی 

را قطع نکند!
به گزارش  مهر، مرکز ملی فوتبال 
حال‌وهوای متفاوتی داشت. مسعود پزشکیان 
با دعوت مهدی تاج به تمرین تیم ملی آمد؛ 
حضوری که فقط یک بازدید رسمی نبود و 
بیشتر شبیه یک تجربه فوتبالی واقعی برای 
بازیکنان و حتی خودش برای ایجاد آرامش و 
دادن روحیه به شاگردان امیر قلعه نویی بود.

چند ساعت پیش از ورود رئیس‌جمهور، تیم 
امنیتی او در مجموعه مستقر شده بود تا 
همه‌چیز برای حضور پزشکیان آماده باشد. 
اما آنچه بعداً توجه همه را جلب کرد، نه 

تدابیر امنیتی، بلکه ورود پزشکیان با لباس 
کامل تیم ملی بود؛ لباسی که نشان می‌داد 

او آمده تا فقط نقش تماشاگر را بازی نکند.
 گرم‌کردن در کنار بازیکنان و 

شروع یک تمرین غیرمعمول
پزشکیان پس از خوش‌وبش کوتاه با 
ملی‌پوشان، همراه آنها وارد برنامه گرم‌کردن 
شد و خیلی زود در فضای تمرین غرق 
شد. جالب اینکه بازیکنان تیم ملی مدام 
او را در موقعیت گل قرار می‌دادند و این 
همکاری در نهایت باعث شد رئیس‌جمهور 
در یک روز کاماً فوتبالی چهار گل هم به 
نام خودش ثبت کند؛ اتفاقی که با شوخی‌ها 
و خنده‌های بازیکنان همراه بود.در حاشیه 
تمرین، بازیکنان تیم فوتبال امید و تیم ملی 
فوتسال بانوان نیز حضور داشتند و هر بار 
که پزشکیان پا به توپ می‌شد، او را تشویق 

می‌کردند. فضای تمرین کاملًا صمیمی و 
پرانرژی بود.

 حضور وزیر ورزش 
و گفت‌وگو درباره دغدغه‌ها

در این برنامه احمد دنیامالی، وزیر ورزش نیز 
همراه تیم بود. او در جریان تمرین از نزدیک 
دغدغه‌های ملی‌پوشان در مسیر آماده‌سازی 
برای جام جهانی را شنید و درباره برخی 
مسائل، توضیحاتی به اعضای تیم ارائه داد. 
حضور او در کنار رئیس‌جمهور باعث شد 
فضای گفت‌وگوها رسمی‌تر اما همچنان 

دوستانه دنبال شود.
 پنالتی به بیرانوند 

سو چالش ادامه‌دار با قلعه‌نویی
حضور  جذاب  بخش‌های  از  یکی 
رئیس‌جمهور، زدن سه پنالتی به علیرضا 
بیرانوند بود. بیرانوند دو ضربه اول را مهار کرد 

اما سومی را نتوانست بگیرد تا پزشکیان با 
لبخند و تشویق بازیکنان جشن گل سومش 

را هم بگیرد.
از طرفی امیر قلعه‌نویی چند بار قصد داشت 
بازی درون تیمی را متوقف کند تا نظم 
تمرین حفظ شود، اما پزشکیان هر بار با 
خنده و اصرار گفت: »لطفاً ادامه بده!« همین 
روحیه بالا باعث شد فضای تمرین برخلاف 

همیشه کاملًا دوستانه و پرانرژی باشد.
 خدا قوت به فوتسال بانوان

پزشکیان در بخشی از این تمرین با استقبال 
اعضای تیم ملی فوتسال بانوان روبرو شد. 
همین امر فرصتی را برای شهرزاد مظفر 
ایجاد کرد تا او به تشریح اردوهای اخیر تیم 

ملی بپردازد. 
سرمربی تیم ملی فوتسال زنان خطاب به 
رئیس جمهور گفت: »۴ ماه است اردوی 
فشرده داریم و امکانات خوبی را هم در این 
مدت در اختیار داشتیم. دو بازی دوستانه 
نیز انجام دادیم که به ما کمک خواهد کرد. 
اکنون هم ۱۰ روز زودتر راهی جام جهانی 
می‌شویم و امیدوار هستیم تا دو بازی 
تدارکاتی با نیوزیلند و لهستان قبل از شروع 

جام جهانی داشته باشیم.«
پزشکیان نیز خطاب به آنها گفت: »به شما 
و تمام بچه‌های تیم تان خدا قوت می گویم. 

خسته نباشید و امیدوارم بدرخشید.«
 انتقال انرژی مثبت و پیام 

رئیس‌جمهور به ملی‌پوشان
بازیکنان می‌گفتند روحیه خوب پزشکیان 
باعث شده راحت‌تر با او صحبت کنند و 
حتی درباره مسائل کلی تیم با او گفت‌وگو 
داشته باشند. رئیس‌جمهور نیز ضمن اینکه 
صعود زودهنگام تیم ملی به جام جهانی را 
یک دستاورد مهم توصیف کرد، تأکید داشت 
که این موفقیت باید در مرحله بعد ادامه 
پیدا کند: »صعود مهم بود، اما حالا وقتِ 

درخشش در جام جهانی است.«

گروه ورزشی - مرتضی رضایی: از 
موسوی سوال کردیم که پس مشهد 
دیگر مشکلی برای میزبانی از بازی های 
بزرگ از جمله بازی های تیم ملی ندارد 
که او گفت:»در این مورد نمی توانم 

حرفی بزنم!«
سرانجام و پس از کش و قوس های فراوان 
ورزشگاه امام خمینی اراک به عنوان بازی 
رفت پرسپولیس و استقلال انتخاب شد. در 
این بازی پرسپولیسی ها میزبان هستند و 
پس از بررسی چند ورزشگاه، از جمله 
ورزشگاه پارس شیراز و ورزشگاه ثامن مشهد 
در نهایت شهر اراک از سوی آنها به عنوان 

میزبان معرفی شد.
محمد انصاری،معاون ورزشی باشگاه که 
مسئول هماهنگی برای به سرانجام رساندن 
میزبان دربی بود در این خصوص به سایت 
رسمی باشگاه گفته بود:»ما نسبت به 
ورزشگاه اراک شناخت داشتیم و این 
ورزشگاه قبل از این ظرفیت خود را نشان 
داده است ولی لازم بود از دو ورزشگاه 
پارس شیراز و امام رضا )ع( مشهد بازدید 
داشته باشیم. شرایط زمین و دیگر امکانات 
هر دو ورزشگاه مورد ارزیابی قرار گرفت و 

صحبت‌هایی با مسئولان امر داشتیم. نتایج 
این بررسی‌ها و مجموع پیشنهادها را تقدیم 
مدیرعامل و هیئت مدیره می‌کنم تا درباره 

میزبانی دربی تصمیم‌گیری کنند.«
سوالی که پیش می آید این است که چرا 
ورزشگاه ثامن که می گویند امکانات خوبی 
هم دارد برای دربی میزبان نشده است؟ 
در هفته های قبل مسائلی مانند ترافیک و 
شلوغی در سطح شهر مشهد از سوی بعضی 
مسئولان بهانه شده بود اما نکته اینجاست 
که چرا به یکباره این ورزشگاه از گزینه 

پرسپولیسی ها خارج شد؟
خبرآنلاین پیگیر این موضوع شد اما هیچ 
کدام از مسئولان پرسپولیس حاضر به 
صحبت در این باره نشدند! تماس هایی هم 
که با انصاری گرفتیم منجر به پاسخگویی 
نشد.قصه اینجاست که یکی از نزدیکان به 
باشگاه که اصرار داشت نامی از او برده نشود 
در اظهار نظری عنوان کرد که:»فکر کنم 
مشهد اصلا گزینه پرسپولیس برای میزبانی 

نبوده است!«
مسئله میزبانی مشهد از تیم ملی،استقلال 
و پرسپولیس و سایر تیم ها، آن هم در 
شرایطی که فوتبال این مملکت با مشکل 

زمین چمن و ورزشگاه استاندارد دست و 
پنجه نرم می کند هنوز هم علامت سوال 
بزرگ و حل نشده ای است که کسی پاسخ 

درست و روشنی درباره اش ندارد.
با خلیل موسوی،رئیس هیات فوتبال مشهد 
تماس گرفتیم تا از او درباره این بپرسیم 
که اصلا پرسپولیسی ها پیشنهادی برای 
برگزاری دربی در این شهر داده بودند یا نه 
که او گفت:»ما مشکلی برای میزبانی از دربی 
نداشتیم.اتفاقا خوشحال هم بودیم که پس از 
مدت ها یک شور و شعفی فوتبالی به شهر ما 
می آید.قرار بود پس از بازدید آقای انصاری از 
امکاانات ما، ایشان بروند و در جلسه با هیات 
مدیره شان موضوع را مطرح کنند.خب امروز 

شنیدیم که اراک میزبان دربی پایتخت شده 
است.«

او این را گفت و ادامه داد:»خود پرسپولیسی 
ها به دو دلیل اراک را به عنوان میزبان دربی 

معرفی کردند.
اول وجود کامل سیستم وار )البته در مشهد 
هم وار هست و فقط کمی مشکل سخت 
افزاری موجود است( و دوم اینکه اراک تا به 
حال چند بار میزبان بازی های مهم از جمله 

دربی بوده است.«
از موسوی سوال کردیم که پس مشهد دیگر 
مشکلی برای میزبانی از بازی های بزرگ 
از جمله بازی های تیم ملی ندارد که او 

گفت:»در این مورد نمی توانم حرفی بزنم!«

شب فوتبالی‌ها با رئیس جمهور چگونه گذشت؟

آقای قلعه‌نویی »سوت نزن«

چرا مشهد میزبان دربی نشد

اولین چالش جدی اوسمار در پرسپولیس

دوری حداقل یک‌ماهه مارکو باکیچ از میادین باعث شده تا شرایطی ویژه در 
ترکیب پرسپولیس به‌وجود آید و اوسمار ویرا به دنبال انتخاب جانشین برای 

ستاره مونته‌نگرویی است.
به گزارش فوتبال 360، پرسپولیسی‌ها در حالی تحت هدایت اوسمار ویرا شروعی 
طوفانی داشتند و سرمربی برزیلی با ارائه یک نمایش تهاجمی و کسب برد 3گله 
مقابل استقلال خوزستان رسماً به چرخه سرمربیان شاغل در فوتبال باشگاهی 
ایران بازگشت که یک اتفاق مهم از شیرینی برد به‌دست آمده برابر آبی‌پوشان 
اهوازی کاست؛ مصدومیت مارکو باکیچ، ستاره مونته‌نگرویی پرسپولیس که 
پیش از پایان نیمه نخست از ترکیب اولیه سرخ‌پوشان پایتخت خارج شد. 
باکیچ که از ابتدای فصل جزو مهره‌های بی‌جانشین ترکیب پرسپولیس به شمار 
می‌رفت و هم وحید هاشمیان، هم کریم باقری و هم اوسمار ویرا روی درخشش 
او در میانه میدان حساب ویژه‌ای باز کرده بودند، بعد از ثبت سوپرگل برابر 
تراکتور، محبوبیتش نزد هواداران سرخ‌پوش هم به طرز چشمگیری افزایش 
یافت. ستاره مونته‌نگرویی که از او به عنوان بهترین بازیکن خارجی پرسپولیس 
در فصل جاری یاد می‌شود، حالا با یک مصدومیت غیرمنتظره روبرو شده که 

او را از میادین دور می‌کند.
  ستاره مونته‌نگرویی چشم خورد؛ مصدومیت علیه رکورد 

ویژه باکیچ!
مارکو باکیچ که آماده بود تا بعد از مصاف با استقلال خوزستان، به اردوی تیم 
ملی کشورش اضافه شود و همراه مونته‌نگرو در مسیر انتخابی جام جهانی 
2026 باشد، حالا از ناحیه عضله چهار سر ران آسیب‌دیده و مشخصاً نه‌تنها 
شانس حضور در اردوی ملی را از دست داده بلکه نمی‌تواند فعلًا پرسپولیس را 
هم همراهی کند. هنوز پزشکان باشگاه نظر نهایی خود را درباره وضعیت باکیچ 
ارائه نکرده‌اند اما آنچه مسلم شده اینکه او حداقل یک‌ماه از میادین دور خواهد 
بود و نمی‌تواند سرخ‌پوشان پایتخت را همراهی کند تا بعد از حضور در ترکیب 

ثابت در 10 بازی ابتدایی، حالا شرایط علیه مارکو باکیچ تغییر کند.
 سرلک، جدی‌ترین گزینه جانشینی مارکو

اوسمار ویرا در دقیقه 33 مصاف با استقلال خوزستان و بعد از آنکه مارکو باکیچ 
دچار آسیب‌دیدگی شد، تصمیم گرفت تا میلاد سرلک را به ترکیب تیمش 
اضافه کند تا او زوج سروش رفیعی در میانه میدان شود. سرلک در مصاف با 
استقلال خوزستان نمایش قابل‌قبولی از خود ارائه کرد و به نظر می‌رسد در 
دوران غیبت باکیچ، جدی‌ترین گزینه جانشینی او باشد؛ آن‌هم در شرایطی‌که 
اگر یک‌ماه دوره مصدومیت ستاره مونته‌نگرویی به درازا بکشد، او هم مواجهه با 
تراکتور در جام حذفی را از دست می‌دهد و هم نمی‌تواند برای سرخ‌پوشان در 
مصاف با شمس‌آذر قزوین حضور یابد و حتی حضورش در داربی پایتخت هم 

در هاله‌ای از ابهام خواهد بود!
 خدابنده‌لو و عنایت‌زاده هم در دسترس هستند

محمد خدابنده‌لو که در این فصل در پست وینگر راست هم تجربه بازی 
به‌دست آورده، یکی از 7 بازیکنی است که در دوره قبلی سرمربیگری اوسمار 
ویرا زیرنظر او به میدان رفت و شاید شناخت بیشتر اوسمار از خدابنده‌لو در 
قیاس با سرلک باعث شود تا سرمربی برزیلی به سراغ استفاده از این هافبک 
26 ساله برود. در این بین باید اشاره داشت که علیرضا عنایت‌زاده، هافبک جوان 
سرخ‌پوشان هم در دسترس کادرفنی است که بعد از جدایی اسماعیل کارتال، 
عنایت‌زاده دیگر فرصت بازی برای پرسپولیس را به‌دست نیاورده اما حالا با 
توجه به مصدومیت باکیچ، شاید اوسمار ویرا همانند اسماعیل کارتال عمل کند 
و به سراغ استفاده از هافبک جوان تیمش برود که باید منتظر ماند و دید بعد 
از فیفادی، تصمیم نهایی اوسمار چه خواهد بود و دوری مارکو باکیچ از میادین 

تا چه زمانی به درازا می‌کشد.

نگاه

پینگ‌پنگ زنان ایران برنز گرفت

تیم ملی تنیس روی میز زنان ایران با شکست مقابل ترکیه از رسیدن به فینال 
بازی‌های کشورهای اسلامی بازماند. به گزارش ایسنا، تیم ملی تنیس روی میز 
زنان ایران در مرحله نیمه‌نهایی بازی‌های کشورهای اسلامی به مصاف ترکیه 

رفت و با شکست برابر این تیم از صعود به فینال بازماند.  
تیم ایران که با ترکیب ندا شهسواری، ستایش ایلوخانی و شیما صفایی برابر 
حریف خود قرار گرفت در پایان با حساب ۸ بر ۲ شکسست خورد و به فینال 
نرسید و مدال برنز گرفت. تیم زنان ایران در دو دوره گذشته بازیهای کشورهای 
اسلامی قهرمان شده بود و در دوره قبل در قونیه، ترکیه میزبان را در فینال 
مغلوب کرده بود. سیما لیموچی سرمربی تیم ملی تنیس‌روی‌میز زنان در مورد 
عملکرد تیمش در این مسابقه بیان کرد: بچه‌ها می‌توانستند نتیجه را به نفع 
خود تغییر دهند اما بدشانسی باعث شد تا نتیجه را واگذار کنیم. البته بازی 
پایاپای با تیم ترکیه داشتیم. تیم ترکیه قبل از حضور در این بازی‌ها، در 
تورنمنت‌های بین‌المللی و داخلی حاضر شده بود و آماده به این رقابت‌ها آمد.

تنیس

طارمی تماشاگر صدرنشینی المپیاکوس بود

مهدی طارمی در هفته دهم سوپرلیگ یونان فرصت بازی‌کردن را نیافت و 
نیمکت‌نشین بود. به گزارش ایسنا، المپیاکوس در ادامه هفته دهم سوپرلیگ 
یونان مهمان کیفیسیاس بود و توانست میزبانش را سه بر یک شکست دهد و 
صدرنشین شود. این نتیجه در حالی رقم خورد که کمک‌داور ویدیویی دو گل 
دیگر المپیاکوس را صحیح ندانست و آنها را مردود اعلام کرد. ناسیمنتو و ایوب 
الکعبی )۲( گلزنان تیم خوزه لوئیس مندیلیبار، سرمربی اسپانیایی المپیاکوس، 
بودند. مهدی طارمی، مهاجم ایرانی این فصل المپیاکوس، در این مسابقه 

نیمکت‌نشین بود و از سوی مندیلیبار اجازه رفتن به میدان مسابقه را نیافت.
المپیاکوس با پیروزی در این بازی بیست‌وپنج امتیازی شد و بالاتر از پائوک 

تسالونیکی و آاک آتن در صدر جدول قرار گرفت. 

فوتبال

برای »جهان پهلوان« شدن زور نزنید

رئیس فدراسیون کشتی گفت: تختی نمی‌خواست جهان 
پهلوان شود و نباید برای جهان پهلوان شدن زور بزنید.

به گزارش ایسنا، مراسم رونمایی از کتاب زندگی جهان 
پهلوان غلامرضا تختی با نام«در بارانداز« با حضور 
پیشکسوتان کشتی در سالن همایش‌های فدراسیون 

کشتی برگزار شد.
علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی در این مراسم، 
گفت: یک درصد احتمال بدهیم تختی خودکشی نکرده 
است. آن‌وقت آن دنیا چه جوابی داریم بدهیم؟‌ هر کاری 
کردند فیلم تختی نگرفت چون آخرش را با خودکشی تمام 
کردند. یکی از قهرمانان آن‌قدر جوگیر شده بود می‌گفت 
گاهی وقت‌ها خودکشی بالاتر از شهادت است. از این تفکر 
خطرناک باید ترسید. خیلی‌ها در تاریخ خودکشی کردند، 

کدام‌شان بزرگ شدند اما خدا به تختی عزت داده است.
او افزود: کلمه جهان پهلوان را نمی‌فهمم یعنی چه؟ تختی 
انسان خوبی بود مثلا می‌گویند او عضو جبهه ملی بود، 
بله بوده اما تختی متدین هم بوده است. چرا نمی‌گوییم 
تختی بعد از هر مسابقه‌ای که می‌باخت به کربلا و نجف 
می‌رفت. اینترنشنال و من و تو سلطنت طلب هستند و 
تا پارسال اصلا اسم تختی را نمی‌گفتند اما حالا کسی را 
که قبول نداشتند می‌گویند جهان پهلوان تختی. آن‌قدر 
بدبخت هستند که از تختی می‌نویسند. از سال ۴۶ که 
تختی رفت تا سال ۵۷ سکوت مطلق درباره تختی بود اما 
وقتی انقلاب شد همه از تختی گفتند و بزرگان کشتی در 
مراسم تختی حاضر می‌شدند. جام تختی هم از سال ۵۸ 

یا ۵۹ شروع شد. 
وی خاطرنشان کرد: بر اساس کتب و مستندات تاریخی، 
اسراییل دشمن ایران است و می‌دانند آخرش هم توسط 
ایرانی‌ها نابود می‌شوند. مشکل این‌ها اسام نیست، 
مشکل‌شان ایران است و تمام زورشان را می‌زنند تا ایران را 
تجزیه کنند. مسئولان جمهوری اسلامی باید بگویند ایران 

اینترنشنال آشغال است، از چه می‌ترسید نمی‌گویید؟
دبیر با اشاره به خصلت‌های تختی، گفت: مثلا در زلزله 
بویین زهرا او پول جمع می‌کرد. نه دوربین بود و نه عکاس 
اما الان طرف یک جا می‌خواهد برود کمک کند چندتا 
عکاس و دوربین می‌برند. کجا یک عکس از تختی دیدید؟ 
تختی نخواست تختی شود، خدا او را تختی کرد. فرق الان 
با آن موقع این است دهه ۶۰ می‌خواستند دیده نشوند اما 

الان می‌گویند چرا به من جهان پهلوان نمی‌گویید؟
رئیس فدراسیون کشتی،‌ اظهار کرد: تختی اخلاص داشت 
که تختی شد، زور نزنید. بگذارید خدا شما را بت کند نه 
این که خودمان بخواهیم بت شویم. تختی بنده خوب 
خدا بود که خدا آن‌قدر به او عزت داد. آن‌هایی که تهمت 
خودکشی به او زدند یک درصد فکر کنند اگر نباشد آن دنیا 
چه جوابی می‌دهند؟‌ وی با اشاره به افتخارات تختی، گفت: 
تختی در اصل ۹ مدال دارد نه ۷ مدال. ۲ مسابقه جهانی 
که رفته بود چون تعداد تیم‌ها کم بود به فستیوال تبدیل 
کردند. این را اتحادیه جهانی باید لحاظ کند. سعی شده 

کتاب زندگینامه او با ادبیات کشتی باشد.

هیجان‌انگیزترین رقابت در تیم ملی 
جنگ پنهان »2+3« ستاره

به نظر می‌رسد که جذاب‌ترین رقابت برای حضور در لیست 
نهایی تیم ملی در پست دفاع راست باشد و امیر قلعه‌نویی 

با چالش جدی و البته جذابی مواجه شده است.
به گزارش فوتبال 360، تیم ملی فوتبال ایران اردوی 
آماده‌سازی خود را برای حضور در تورنمنت 4جانبه العین 
آغاز کرد؛ تورنمنتی که ملی‌پوشان در گام نخست باید به 
مصاف کیپ‌ورد بروند و در گام بعدی با تیم ملی مصر 
یا ازبکستان پیکار خواهند داشت. اگر کیپ‌ورد را شکست 
بدهند، سه‌شنبه با برنده تقابل مصر - ازبکستان پیکار دارند 
و اگر برابر حریف آفریقایی شکست بخورند، دوشنبه‌شب 
به مصاف بازنده رویارویی مذکور خواهند رفت که مواجهه 
تیم ملی با مصر در فیفادی پیش‌رو می‌تواند جذاب و 

جالب‌توجه باشد.
امیر قلعه‌نویی به سراغ دعوت از 26 بازیکن برای حضور در 
اردوی ملی رفت که جالب‌ترین تصمیم سرمربی تیم ملی 
در پست دفاع راست بود؛ جایی‌که امیر قلعه‌نویی به صورت 
همزمان از صالح حردانی، آریا یوسفی و دانیال اسماعیلی‌فر 
دعوت کرد تا در اردوی ملی حضور یابند. دعوت همزمان از 
مدافعان راست استقلال، سپاهان و تراکتور نشان می‌دهد 
که در فاصله 213 روز تا آغاز جام جهانی 2026، هنوز 
کادرفنی تیم ملی در پست دفاع راست به جمع‌بندی لازم 

نرسیده ات.
 جوانی صالح و آریا علیه تجربه دانیال؟

قلعه‌نویی در فیفادی قبلی بود که طلسم‌شکنی کرد و 
سرانجام بعد از کش‌وقوس‌های فراوان رضایت داد تا 
دانیال اسماعیلی‌فر در اردوی ملی حضور پیدا کند که او 
فرصت بازی هم به‌دست آورد و نمایش‌های قابل‌قبولی از 
خود به منصه‌ظهور گذاشت. اسماعیلی‌فر که در بازی‌های 
اخیر تراکتور به‌واسطه مصدومیت محمد نادری به پست 
دفاع چپ منتقل شده، حالا در رویای آن است تا بتواند 
پروژه نیمه‌تمام خود در راه رسیدن به تیم ملی برای حضور 
در جام جهانی 2022 را در مسیر شرکت در جام جهانی 
2026 تمام کند.اسماعیلی‌فر در حالی رویای حضور در جام 
جهانی را دارد که 2 رقیب تازه‌نفس و جوان را مقابل خود 
در لیست تیم ملی می‌بیند؛ صالح حردانی و آریا یوسفی که 
در فصل جدید در لیگ برتر نمایش‌های خوبی را از خود 
به منصه‌ظهور گذاشته‌اند، به‌ویژه صالح حردانی که توانسته 
در استقلال رامین رضاییان را نیمکت‌نشین کند و کاپیتان 
آبی‌پوشان در بازی‌های اخیر بوده که با توجه به فرم 3 
مدافع دعوت‌شده به اردوی ملی، انتخاب 2 گزینه نهایی 

چالش جدی برای امیر قلعه‌نویی محسوب می‌شود.
 از رامین و صادق غافل نشوید!

امیر قلعه‌نویی نشان داده که با وجود صحبت درباره پایان 
آزمون و خطا در لیست تیم ملی و رسیدن به جمع‌بندی، 
هنوز در عمل نتوانسته این موضوع را محقق کند و تغییرات 
چندباره و پررنگ در لیست تیم ملی به خوبی نشان‌دهنده 
این مسئله است. در شرایطی برای فیفادی پیش‌رو از صالح 
حردانی در کنار آریا یوسفی و دانیال اسماعیلی‌فر برای 
حضور در اردوی ملی دعوت نشده، نباید از رامین رضاییان 
و صد البته صادق محرمی غافل شد که در قامت 2 بازیکن 

باتجربه می‌توانند معادلات را تغییر بدهند.

کشتی

ویژه

شنیده شده سرمربی تیم ملی والیبال 
قصد دارد برای سال آینده در کادر فنی 
و بازیکنان تیم تغییراتی به وجود بیاورد 
و با ترکیبی جدید وارد رقابت‌های 
سال  تورنمنت‌های  و  آسیا  قهرمانی 

۲۰۲۶ شود.
به گزارش ایسنا، روبرتو پیاتزا سرمربی 

ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران که از 
اردیبهشت ماه ۱۴۰۴ با ورود به ایران کار 
خود را با تیم ملی شروع کرد، با گذشت 
مدتی از همکاری با والیبال ایران و آشنایی 
بیشتر با فضای مربیان و بازیکنان ایرانی قصد 
دارد سال آینده ترکیب متفاوتی را در تیم 

ملی داشته باشد.

شنیده شده در گفت‌وگوهایی که پیاتزا 
با فدراسیون والیبال داشته، اعلام کرده 
به دنبال تغییر برخی از اعضای کادر فنی 
است که گویا میلاد تقوی هم مسئولیت و 
پاسخگویی این کار را بر عهده خود سرمربی 
گذاشته است. بر این اساس سال آینده شاهد 
ترکیب جدیدی از کادر فنی روی نیمکت 
تیم ملی خواهیم بود و باید ببینیم پیاتزا قرار 

است چه مهره‌هایی را تغییر دهد.
از طرف دیگر از آنجایی که سال آینده اهمیت 
زیادی برای والیبال ایران دارد و سهمیه 
المپیک توزیع می‌شود، تیم ملی شانس این 
را دارد با قهرمانی در آسیا سهمیه مستقیم 
المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس را کسب کند، اما 
حریف سرسخت و قدرتمندی چون ژاپن را 
پیش رو دارد که با بهره‌گیری از میزبانی به 

راحتی سهمیه را از دست نخواهد داد.

در این راستا خبرهایی از تصمیم پیاتزا برای 
دعوت برخی بازیکنان باتجربه همچون امیر 
غفور و میلاد عبادی‌پور به گوش می‌رسد 
تا تیم ملی با ترکیبی از بازیکنان جوان و 
باتجربه راهی مسابقات شود. البته امیر غفور 
با توجه به اینکه از تیم ملی خداحافظی 
کرده، ممکن است به این دعوت پاسخ منفی 
بدهد اما عبادی‌پور که به گفته پیاتزا سال 
قبل را استراحت کرد، گزینه مطمئنی برای 

بازگشت به تیم ملی است.
والیبال ایران که حضور در المپک ۲۰۲۴ 
پاریس را از دست داد با هدایت پیاتزا به 
دنبال حضور در بازی‌های ۲۰۲۸ است 
و در این زمینه هم سرمربی تیم ملی در 
جلساتی که با فدراسیون داشته درخواست 
 تغییراتی داده که باید منتظر خانه تکانی 

در تیم ملی باشیم.

خانه‌تکانی پیاتزا در تیم ملی والیبال

شرط رئال مادرید برای جدایی سه ستاره تیم بازی ویژه بارسلونا مقابل سلتاویگو
قصد  مادرید  رئال  باشگاه 
فروش سه ستاره خود را 
که تیم‌های انگلیسی به 
هستند  آنها  جذب  دنبال 
پیشنهاد  اینکه  مگر  ندارد 
مالی بسیار بالایی برای آنها 

ارائه شود.
به گزارش ایسنا، رئال مادرید 
در فصل جاری با هدایت ژابی 

آلونسو نتایج بسیار خوبی کسب کرده است و با اقتدار در صدر جدول رده بندی جای دارد.
شوامنی، آردا گولر و کاماوینگا از بازیکنان کلیدی و تاثیر گذار تیم آلونسو هستند.

هر سه بازیکن با پیشنهاد باشگاه های انگلیسی مواجه شده اند اما رئال مادرید به صراحت 
اعلام کرده است که قصد فروش آنها را ندارد مگر اینکه پیشنهاد بسیار بالایی ارائه شود.

باشگاه رئال مادرید در حال برنامه‌ریزی برای فصل  ۲۰۲۶ است و به هر سه بازیکن خود 
یعنی ادواردو کاماوینگا، آردا گولر و اورلین شوامنی که با تیم قرارداد طولانی مدت دارند 
نیاز دارد. با وجود علاقه باشگاه‌های انگلیسی، رئال مادرید تأکید می‌کند که این سه بازیکن، 
به‌ویژه گولر و شوامنی، از ارکان اصلی برنامه‌های  آلونسو، سرمربی تیم هستند. کاماوینگا 
نیز پس از دوره‌ای غیبت به دلیل مصدومیت، در حال بازگشت به ترکیب اصلی است. پیام 
باشگاه به باشگاه‌های علاقه‌مند روشن است: برای جذب این بازیکنان، باید پیشنهاد مالی 

بسیار بالایی ارائه شود.
رئال مادرید تنها در صورت دریافت پیشنهادهای مالی بسیار بالا یا اصرار بازیکن بر ترک 

تیم، خروج هر یک از این سه بازیکن را مد نظر قرار خواهد داد. 

از  بارسلونا  سرمربی 
پیروزی قاطع تیمش مقابل 
سلتاویگو در هفته دوازدهم 
و  خوشحالی  ابراز  لالیگا 
عملکرد  از  را  رضایتش 
بازیکنان و بهبود تیم به‌ویژه 

در نیمه دوم اعلام کرد.
به گزارش ایسنا، بارسلونا از 
توقف رئال مادرید در هفته 

دوازهم رقابت‌های لالیگا نهایت استفاده را برد. آبی‌اناری‌ها که مهمان سلتاویگو بودند با 
درخشش روبرت لواندوفسکی به پیروزی رسیده و سه امتیاز ارزشمند را کسب کردند تا 
فاصله‌شان را با رئال مادرید به سه امتیاز کاهش دهند. بارسلونا در این بازی خارج از خانه 

با نتیجه چهار بر دو به پیروزی رسید.
هانس دیتر فلیک در پایان بازی گفت: بسیار از تیم راضی هستم و از آنچه ارائه دادیم 
خوشحالم. در نیمه اول چند اشتباه داشتیم اما در نیمه دوم بسیار بهتر شدیم و دفاع بهتری 
را انجام دادیم. از ابتدا نیز نکات مثبت زیادی وجود داشتند. بازی خوبی با توپ ارائه دادیم 
و شایسته پیروزی بودیم. فوتبال گذشته را به رسمیت نمی‌شناسد. آنچه در نیمه دوم ارائه 
دادیم، اعتماد به‌ نفس ما را برای آینده افزایش می‌دهد. ما فقط روی خودمان تمرکز داریم 
و بازیکنان فشار خوبی روی حریف وارد کردند. فکر می‌کنم عملکرد در نیمه دوم بسیار 
برجسته و خوب بود. او ادامه داد: ما روی کار خودمان تمرکز داریم اما خوب است که به 
رقبا فشار بیاوریم. پیروزی قبل از فیفادی برای تیم بسیار مثبت است و من از ریتمی که 

امروز نشان دادیم خوشحالم.


